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ATA DA 70a. SESSÃO, EM 31.08.2004 
Sessão Ordinária

Às dezesseis horas do dia trinta e um de agosto do ano de dois mil e quatro, nesta 
cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes os Excelentíssimos 
Desembargadores Zamir Machado Fernandes, Vice-Presidente no exercício da 
Presidência; Gustavo Paes de Andrade; Célio Avelino de Andrade; José Ivo de 
Paula Guimarães, Corregedor Regional Eleitoral; José Maria Lucena; Carlos 
Frederico Gonçalves de Moraes e a Dra. Maria do Socorro Leite Paiva, 
Procuradora Regional Eleitoral, comigo, Márcia Regina Gomes de Melo, Diretora 
Geral, foi aberta a sessão. O Desembargador Zamir Fernandes ressalvou a 
ausência justificada do Desembargador Antônio de Pádua Carneiro Camarotti 
Filho. Lida e aprovada a ata da sessão anterior, passou-se ao julgamento dos 
seguintes processos:

CONSULTA N° 683 - Classe 15
ORIGEM: EXU - PE
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
ASSUNTO: Consulta sobre uso dos veículos contratados por prefeitura em 
atos e eventos partidários fora do horário de transporte estudantil.
IMPETRANTE(S): COLIGAÇÃO UNIÃO PELO EXU, PELO PROGRESSO E 
PELA PAZ (PFL/PSDB), representada pelos presidentes da Comissões 
Provisórias Municipais.
ADVOGADO: José de Ribamar e Souza
Decisão: “Unanimemente, não se conheceu da Consulta. Ausente, 
justificadamente, o Des. Antônio Camarotti. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6101 - Classe 6
ORIGEM: CORRENTES - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade 
ASSUNTO: Recorrem da decisão que, julgando procedente Impugnação, 
INDEFERIU seu pedido de Registro de Candidatura ao cargo de Prefeito 
pela Coligação Unidos Pela Mudança - PT/PPS (Art. 1°, I, "g", LC 64/90)
RECORRENTE(S): ARISTARCO JOSÉ CAMELO DE MOURA, candidato ao 
cargo de Prefeito pelo PT
ADVOGADOS: André Soares da Silva, Flávio Henriques de Melo 
Sustentação oral d<iadvogado do Recorrente, Dr. Cláudio Ferreira 
Decisão: “Por maioria de votos, deu-se provimento ao Recurso. Ausente 
justificadamente, q Desembargador Antônio Camarotti.”
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RECURSO ELEITORAL N° 6191 - Classe 6
ORIGEM: PETROLINA - PE 
RELATOR: Desembargador Célio Avelino
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando procedente Impugnação, 
EXCLUIU o PMDB da Coligação Majoritária "Avança Petrolina - 
PFL/PMN/PSDC/PTC/PT DO B" (art. 4o e 8o da Res. 21.608/04-TSE)
RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO AVANÇA PETROLINA
(PFL/PMN/PSDC/PTC/PT DO B); OSVALDO DE SOUZA COELHO, candidato 
ao cargo de Prefeito pelo PFL
ADVOGADOS: Geraldo de Oliveira Santos Neves, Carlos da Costa Pinto Neves 
Filho, Fernanda Maria Veloso Monteiro, Joacy Fernandes Passos Teixeira 
RECORRIDO(S): COLIGAÇÃO UIDADE POR PETROLINA; COLIGAÇÃO 
UNIÃO POR PETROLINA; PARTIDO DO MOVIMENTO DEMOCRÁTICO 
BRASILEIRO - PMDB
ADVOGADOS: Clemilda Barreto Alves, Edvaldo Pereira da Silva 
Sustentação oral do advogado do Recorrente, Dr. Geraldo Neves 
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. Antônio Camarotti. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6267 - Classe 6
ORIGEM: SÃO LOURENÇO DA MATA - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando improcedente Impugnação,
DEFERIU o pedido de Registro de Candidatura de Deize Maria Gomes
Maciel para o cargo de vereadora pela Coligação União Liberal - PFL/PRP
(Art. Io, I, g da LC 64/90)
RECORRENTE(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 
RECORRIDO(S): DEIZE MARIA GOMES MACIEL, candidata ao cargo de 
vereadora pelo PFL
ADVOGADO: Césio Costa Rodrigues dos Santos
Decisão: “Unanimemente, rejeitaram-se as preliminares argüidas e, por 
maioria de votos, negou-se provimento ao Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Desembargador Antônio Camarotti.”

RECURSO ELEITORAL N° 6283 - Classe 6
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador José Maria Lucena
ASSUNTO: Recorre da decisão que INDEFERIU o pedido de Registro de 
Candidatura de José Alves da Silva ao cargo de vereador pelo PP 
(Documentação Incompleta)
EMBARGANTE(S): COLIGAÇÃO UNIÃO PELO PROGRESSO (PP/PTN),
pelo representante legal
ADVOGADA: Alessandra Patrícia Rigueira Alves 
EMBARGADO(S): MÍNISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 
Decisão: “Unanimemente,\ não se conheceu dos embargos de declaj 
Ausente, justificadamente, p Des. Antônio Camarotti.”
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RECURSO ELEITORAL N° 6295 - Classe 6
ORIGEM: ITAQUITINGA - PE 
RELATOR: Desembargador Célio Avelino
ASSUNTO: Recurso 1: Recorre da decisão que, julgando improcedente 
Impugnação proposta pelo MPE, DEFERIU o pedido de Registro de 
Candidatura de José Vidal de Moraes ao cargo de Prefeito pelo PMDB 
(Contas Rejeitadas - exercício de 1998);
Recurso 2: Recorre da decisão que, julgando procedente Impugnação 
proposta pela Coligação União e Trabalho (PTB/PT), INDEFERIU seu 
pedido de Registro de Candidatura ao cargo de Prefeito pelo PMDB (Contas 
Rejeitadas - exercício 1991 e Decisão TCU - Convênios)
RECORRENTE(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL; JOSÉ VIDAL DE 
MORAES, candidato ao cargo de Prefeito pelo PMDB 
ADVOGADO: Paulo Roberto Leite Dias
RECORRIDO(S): JOSÉ VIDAL DE MORAES, candidato ao cargo de Prefeito 
pelo PMDB; PARTIDO TRABALHISTA BRASILEIRO - PTB, pelo presidente 
municipal Iraquitan Mendes Pereira; PARTIDO DOS TRABALHADORE - PT, 
pelo presidente do DM, Josival Sales de Albuquerque 
ADVOGADO: Evânia Teófilo do Rêgo
Sustentação oral da advogada do Recorrente, Dra. Virgínia Ramos Galvão, e 
da advogada do Recorrido, Dra. Evânia Teófilo do Rêgo.
Decisão: “Após o relatório, pediu vista do autos o Des. Carlos Moraes. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6299 - Classe 6
ORIGEM: FEIRA NOVA - PE
RELATOR: Desembargador José Maria Lucena
ASSUNTO: Recorre da decisão que INDEFERIU o pedido de 
reconhecimento de filiação partidária de Marcelo Fernando da Silva, 
Margarida Helena dos Santos, José Luiz da Silva, Manoel José de Lima, 
Edmilson de Souza, Ivanildo Sebastião de Lima e José Severino de Lima, ao 
PSB.
RECORRENTE(S): PARTIDO SOCIALISTA BRASILEIRO - PSB, pelo 
presidente da Comissão Provisória Municipal 
ADVOGADO: Roberto Domingos da Mota
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento parcial ao Recurso para 
admitir a filiação a partir de 05/07/2004. Ausente, justificadamente, o Des. 
Antônio Camarotti.”

RECURSO ELEITORAL N° 6332 - Classe 6
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RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO PARTIDÁRIA UNIÃO POPULAR POR 
TABIRA (PMDB/PSDB/PV/PDT/PTB)
ADVOGADO: Edilson Xavier de Oliveira, Laudicéia Rocha de Melo Barros 
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. Antônio Camarotti.”

RECURSO ELEITORAL N° 6357 - Classe 6
ORIGEM: SÃO CAETANO - PE
RELATOR: Desembargador José Maria Lucena
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando improcedente Impugnação, 
DEFERIU o pedido de Registro de Candidatura de Antônio José da Silva ao 
cargo de vereador pela Coligação Por Amor A São Caetano - PDT/PTB (art. 
14, § 4o, CF'88)
RECORRENTE(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 
RECORRIDO(S): ANTÔNIO JOSÉ DA SILVA, candidato ao cargo de vereador 
pelo PTB
ADVOGADOS: Roberto de Freitas Morais
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. Antônio Camarotti.”

RECURSO ELEITORAL N° 6369 - Classe 6
ORIGEM: EXU - PE
RELATOR: Desembargador José Maria Lucena
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando procedentes Impugnações, 
INDEFERIU o pedido de Registro de Candidatura de Elizeu Saraiva Cruz ao 
cargo de vereador pela Coligação União Pelo Exu, Pelo Progresso e Pela Paz - 
PFL/PSDB (art. 14, § 4o da CF'88)
RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO UNIÃO PELO EXU, PELO PROGRESSO E 
PELA PAZ ( PFL/PSDB)
ADVOGADO: José de Ribamar e Souza
RECORRIDO(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL; COLIGAÇÃO 
FRENTE POPULAR DE EXU (PMDB/PT/PP 
ADVOGADO: Ivãelio Mendes de Alencar
Sustentação oral do advogado do Recorrente, Dr. José Ribamar e Souza 
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. Antônio Camarotti. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6375 - Classe 6
ORIGEM: ARAÇOIABA - PE
RELATOR: Desembargador José Maria Lucena
ASSUNTO: Recorre da. decisão que INDEFERIU o pedido de Registro de 
Candidaturade José /Viena Carneiro ao cargo de vereador pela Coligação 
Araçoiaba Rumo Ao Desenvolvimento (art. 14, § 4o da CF'88)
RECORRENTE(S): \  COLIGAÇÃO ARAÇOIABA RUMO AO 
DESENVOLVIMENTQWfw seu representante
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Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao Recurso. Impedido de votar 
o Des. Célio Avelino. Ausente, justificadamente, o Des. Antônio Camarotti.”

RECURSO ELEITORAL N° 6377 - Classe 6
ORIGEM: ARAÇOIABA - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade 
ASSUNTO: Recorre da decisão que INDEFERIU o pedido de Registro de 
Candidatura de Maria do Carmo da Silva ao cargo de vereadora pela 
Coligação Unidos Com Seriedade e Trabalho - PFL (art. 14, § 4° da CF'88)
RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO UNIDOS COM SERIEDADE E
TRABALHO, por seu representante
Decisão: “Preliminar e unanimemente, não se conheceu do Recurso. 
Impedido de votar o Desembargador Célio Avelino. Ausente, 
justificadamente, o Desembargador Antôniio Camafrotti.”

RECURSO ELEITORAL N° 6397 - Classe 6
ORIGEM: IPOJUCA - PE
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
ASSUNTO: Recorre da decisão que INDEFERIU o pedido de Registro de 
Candidatura de Cícero José da Silva ao cargo de vereador pela Coligação 
União Progressista Por Ipojuca - PP/PSC/PRTB/PRP (Número de 
candidatura por sexo - Lei n° 9.504/97)
RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO UNIÃO PROGRESSISTA POR IPOJUCA 
(PP/PSC/PRTB/PRP), por seus Delegados
ADVOGADO: Luis Alberto Gallindo Martins, Bruno Fernandes da Rocha Borba 
Decisão: “Unanimemente, não se conheceu do Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. Antônio Camarotti.”

RECURSO ELEITORAL N° 6398 - Classe 6
ORIGEM: IPOJUCA - PE
RELATOR: Desembargador José Maria Lucena
ASSUNTO: Recorre da decisão que INDEFERIU o pedido de Registro de 
Candidatura de Cícero José dos Santos Filho ao cargo de vereador pela 
Coligação União Progressista Por Ipojuca - PP/PSC/PRTB/PRP (Número de 
candidatura por sexo - Lei n° 9.504/97)
RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO UNIÃO PROGRESSISTA POR IPOJUCA 
(PP/PSC/PRTB/PRP), por seus Delegados
ADVOGADO: Luis Alberto Gallindo Martins, Bruno Fernandes da Rocha Borba 
Decisão: “Unanimemente, não se conheceu do Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. Antônio Camarotti.”

RECURSO ELEITORAL N° 6400 - Classe 6
ORIGEM: IPOJUCÃ- PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade 
ASSUNTO: Recorre da decisão que INDEFERIU o pedido de Re; 
Candidatura de Jorge Gjenildo José Marinho ao cargo de vei
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Coligação União Progressista Por Ipojuca - PP/PSC/PRTB/PRP (Número de 
candidatura por sexo - Lei n° 9.504/97)
RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO UNIÃO PROGRESSISTA POR IPOJUCA 
(PP/PSC/PRTB/PRP), por seus Delegados
ADVOGADO: Luis Alberto Gallindo Martins, Bruno Fernandes da Rocha Borba 
Decisão: “Unanimemente, não se conheceu do Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Desembargador Antônio Camarotti.”

RECURSO ELEITORAL N° 6401 - Classe 6
ORIGEM: IPOJUCA - PE
RELATOR: Desembargador Célio Avelino
ASSUNTO: Recorre da decisão que INDEFERIU o pedido de Registro de 
Candidatura de Severino Gonçalo do Ó ao cargo de vereador pela Coligação 
União Progressista Por Ipojuca - PP/PSC/PRTB/PRP (Número de 
candidatura por sexo - Lei n° 9.504/97)
RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO UNIÃO PROGRESSISTA POR IPOJUCA 
(PP/PSC/PRTB/PRP), por seus Delegados
ADVOGADOS: Luis Alberto Gallindo Martins, Bruno Fernandes da Rocha 
Borba
Decisão: “Unanimemente, não se conheceu do Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. Antônio Camarotti. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6411 - Classe 6
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Carlos Moraes
ASSUNTO: Recorre da decisão que INDEFERIU seu pedido de Registro de 
Candidatura ao cargo de vereador pela Coligação União Democrática Pela 
Mudança - PRTB/PRONA, para preenchimento de vaga remanescente ou, 
alternativamente, em substituição de candidato cujo pedido tenha sido 
indeferido (Intempestividade)
RECORRENTE(S): EMANUEL FAGUNDES DE MENEZES, candidato ao
cargo de vereador pelo PRONA
ADVOGADO: Lúcio Flávio Cavalcante Sampaio
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. Antônio Camarotti.”

RECURSO ELEITORAL N° 6429 - Classe 6
ORIGEM: VERTENTE DO LÉRIO - PE
RELATOR: Desembargador Carlos Moraes
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando procedente Impugnação, 
INDEFERIU o pedido de Registro de Candidatura do candidato recorrente 
ao cargo de verèádor pela Coligação Frente Progressista Vertente do Lério 
(art. 14, § 4o, CF'88^
RECORRENTE(S): ÇDSON FARIAS DE VASCONCELOS, candidato ao car 
de vereador pelo PS
ADVOGADA: Iveh irema Esteves Lacerda

K
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RECORRIDO(S): COLIGAÇÃO SOCIALISMO E LIBERDADE, por sua 
representante legal
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. Antônio Camarotti.”
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